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У КМДА прокоментували рішення Мінкульту щодо Арки дружби народів: «Її долю вирішуватиме народ»

Подальшу долю Арки дружби народів має вирішувати київська громада. Раніше
Мінкульт позбавив її статусу пам’ятки історії, і тому, відповідно, тепер її можна
повністю демонтувати.

Про це розповіла директорка Департаменту охорони культурної спадщини КМДА
Марина Соловйова, передає "Вечірній Київ". 26 квітня 2022 року скульптурну частину
монументу було прибрано з центру столиці.

"У суспільстві триває активне обговорення цього питання, тому я вважаю, що мають
бути проведені консультації з громадськістю. Ми знаємо, що єдиним джерелом влади
є народ, тому і долю Арки вирішуватиме народ. Багато листів з приводу цього
надходять до департаменту та до КМДА, приходять люди і кажуть, що занепокоєні та
мають свою думку щодо цього питання", – повідомила Соловйова.

За її словами, наразі планують провести зібрання на базі Музею історії міста Києва
до якого залучать архітекторів, мистецтвознавців, істориків, представників
Українського інституту національної пам’яті аби обговорити питання подальшої долі
монументу. До цього також можуть долучитись будь-які представники громади.

"Це майно громади, люди які живуть в місті мають право голосу і можливість
висловити свою думку. Після обговорення експертів варто зробити ще й консультації
з громадою, аби залучити бажаючих до участі в управлінні державними справами
для забезпечення прозорості виконавчої влади", – додала Соловйова.

Вона також наголосила, що результати консультації мають враховуватись під час
прийняття остаточного рішення.
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Ексголова «Надра України» Тарас
Кузьмич отримав керівну посаду в
ДП «Ліси України» 
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технології Cellebrite для зламу
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Російська армія атакувала
локомотиви «Укрзалізниці» у
Запоріжжі: з’явилося відео удару 

Данія більше не надаватиме статус
біженця українським чоловікам
віком 23–60 років 
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